

# PRÍLOHA B

## k Medzinárodnému športovému poriadku FIA

### Charta slušného správania sa

Text vyjadruje stav podľa [www.fia.com](http://www.fia.com) k 18.12.2015

#### **Dodržiavanie FIA predpisov**

Všetci držiteľia medzinárodnej licencie, medzinárodnej superlicencie alebo osvedčenia registrácie FIA (ďalej držiteľia licencie FIA) a všetky osoby, zúčastňujúce sa z akéhokoľvek dôvodu na medzinárodných súťažiach (účastníci medzinárodných súťaží) sa zaväzujú rešpektovať Štatút a predpisy FIA, vrátane Medzinárodného športového poriadku a tejto charty.

#### **Dodržiavanie cieľov a záujmov FIA**

Všetci držiteľia licencie FIA a všetci účastníci medzinárodných súťaží sa obzvlášť zaväzujú:

- nesledovať žiadne ciele, ktoré nie sú v súlade s cieľmi FIA,
- nepoškodiť slovami, činmi alebo písomne dobré meno a/alebo povesť alebo nespôsobiť materiálnu ujmu FIA, jeho orgánom, členom alebo vedeniu a všeobecnejšie záujmy automobilového športu a hodnoty obhajované FIA.

#### **Autorita FIA rozhodnutí**

Všetci držiteľia licencie FIA a všetci účastníci medzinárodných súťaží sa zaväzujú konať v súlade s rozhodnutiami FIA a jeho orgánmi a nekonať v rozpore so záujmami FIA.

#### **Rešpektovanie držiteľov licencie FIA**

Akékoľvek obťažovanie držiteľov licencie FIA, či už osobné, profesijné alebo morálne, a postupy poškodzujúce osobnú alebo morálnu bezúhonnosť, sú zakázané.

Držiteľia licencie FIA majú informovať FIA o akomkoľvek porušení tohto Kódexu za účelom riešenia tohto porušenia na Medzinárodnom tribunáli.

#### **Zásada čestnosti**

Všetci držiteľia licencie FIA a všetci účastníci medzinárodných súťaží nesmú, akýmkoľvek spôsobom, porušovať princípy čestnosti v súťaži, správať sa nešportovo alebo sa snažiť ovplyvniť výsledky súťaže spôsobom, ktorý je v rozpore so športovou etikou a to obzvlášť v súvislosti so stávkovaním na súťažiach zapísaných v Medzinárodnom športovom kalendári.

#### **Povinnosť spolupracovať**

Všetci držiteľia licencie FIA a všetci účastníci medzinárodných súťaží sa zaväzujú plne spolupracovať pri akomkoľvek disciplinárnom vyšetrení vykonávanom FIA.